Sistema para puertas abatibles con movimientos de retorno lateral y de salida amortiguados y
asistidos.

Caracteristicas puertas:

Peso maximo por puerta simple 24 Kg (uniformemente distribuidos).
Espesor desde 18 mm a 30 mm.

Anchura desde 500 mm a 700 mm.

Altura desde 1930 mm a 2230 mm.

Regulacién de la puerta:

- vertical +4/-1 mm
- horizontal £2,0 mm
- frontal £4,0 mm

Acciones del sistema en el retorno de la puerta.

2 SALICE



Movimiento de levas con insercion y extraccion de

la puerta asistidas e Bisagras de insercion rapida.

Amortiguacion magnética lineal. G Regulaciones accesibles desde el frontal del mueble.

Instalacion con clips para facilitar la insercion y extraccion

del mecanismo 0 Tapas cubre perfil (incluidas en las versiones estandar).

© 0006

Deslizamiento sobre los rodamientos.

\|

e
n'l

-
1

=

]

N

.6 A
|
if
19 &
e [
A ®,
N e
& @
o] o\
e
It e
== O
= @
J o,
A (>
N e
[o] N <

SALICE 3



Solucion pre ensamblada.
El sistema Exedra pre ensamblado para puertas desde 1930 a 2230. Profundidad comprendida entre 500 y 700 mm.

Indicada la version, el cliente debe cortar las guias superior e inferior a medida, ensamblar las levas y montarlo todo en el
mueble.
Los clips y los elementos de fijacion para pre-montar sobre el lateral permiten un montaje y un desmontaje de

deslizamiento facil y seguro sin tener que extraer el mueble.

Calculo dimension minima de la estructura

(LPU - mm)

Profundidad estructura util

501 - 600 601 - 700

Min Max Min

Max

Altura Puerta
TH (mm)

1930 | 2230 | 1930

2230 4 x

Kit mecanismo - PARCIALMENTE ENSAMBLADO

max 24 kg

. Profundlda!d_ Altura Puerta
Cod. estructura util
- - LP TH (mm)
Izquierda * ¢ Derecha (LPU - mm)
YE55BMD2200NN Derecha
500 - 700 1930 - 2230
YE55BMS2200NN Izquierda

12 | SALICE




n° 9 Clip deslizamiento del sistema
sobre el lateral
n° 18 Tornillos Euro 6.3 x 14

n° 5 Topes de posicion del sistema
sobre el lateral
n° 10 Tornillos 6.3 x 14

n° 2 Tuercas M6 x 13
n° 2 Tornillos M6 20 UNI 7380
n° 1 Llave Allen

n° 4/5 bisagras para la fijacion de la
puerta

n° 4/5 cubre cazoleta

n° 8/10 Tornillos para la fijacion de la
bisagra en el sistema M5 x 20 UNI 7688

n° 8/10 Tornillos para la fijacion de la
bisagra en la puerta 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 + n° 1 Amortiguadores salida de
la puerta

n° 1 Tope retorno puerta

n° 1 Cobertura frontal superior

2.5 mt Perfil anti polvo

n° 1 Cobertura frontal inferior

n° 2 Conectores montante central

n° 2 Muelles

n° 1 Lagrimas de goma

n° 12 Tornillos de fijacién placas de
conexion levas (viti M4 x UNI)

n° 2 Conexién levas

n° 1 Amortiguacion magnética lineal

n° 1 Guia

superior

n° 1 Guia
inferior

n° 1 Fin carrera
posterior

SALICE | 13





